



2022年1月7日 星期五 责编:徐徐 周丽珍 美编:许明 照排:张婧 审读:邱立波



慈溪市慈吉实验学校202班
胡宸琳(证号2208311)
指导老师 戚坚玲

大家好,我叫乐乐。我可活泼了,弯弯的眉毛下长着一双充满欢乐的眼睛。长长的头发垂在腰间,老师和同学们都要忍不住看一眼,我的心里都是得意洋洋的。

我是一个爱画画的女孩。每当我拿起笔画画时,都很认真。涂完颜色后,看着栩栩如生的作品,我会爱不释手,看了又看,常常笑出声来。

我还是个爱跳舞的女孩。每当音乐响起,我一跳,辫子就一甩一甩的,好像在给我打节拍呢,有趣极了!

小朋友,现在你愿意跟我做朋友了吗?

螃蟹

慈溪市慈吉实验学校313班
诸品睿(证号2208393)
指导老师 王卓艺

“秋风起,蟹儿黄”,妈妈买了两只大螃蟹回家。妈妈往桶里倒了一些水,将螃蟹放了进去,我走过去,仔细地观察螃蟹,发现螃蟹的颜色是青灰色的,八条又长又细的脚,还有一对长着毛的钳子。

别看它平时懒懒散散的,其实它并没有放松警惕,当你用筷子去敲它壳的时候,它就把眼睛突出来,然后气势汹汹地举起了大钳子,像一位准备和我决斗的大将军。这位“大将军”率先发起了进攻,夹住了我的筷子,怎么甩也甩不掉,我想:如果我手指被它夹了,一定会疼痛难忍,鲜血直流的。我还发现它越狱了,它的钳子钳住了桶的边缘,然后用力一顶,就来到了桶的边缘,结果因为桶是光滑的,它的钳子不小心松了,然后被摔了个四脚朝天,随后它又一个鲤鱼打挺,又翻了回来。

这就是我家横行霸道的螃蟹。

我的玩具

慈溪市慈吉实验学校209班
郑丁睿(证号2209333)
指导老师 张群英

我有一个玩具变形金刚,是我生日的时候哥哥送给我的礼物,我非常喜欢。它的名字叫闪电,不是因为它长得像闪电,而是它变成汽车的速度非常快,所以我给它取名闪电。

它的构造十分精致,头上有两个角,眼睛蓝蓝的像蓝宝石,还有一双坚硬的双臂,特别威风。它还十分的坚硬,从二楼摔到一楼都不会有损坏。它可以变成跑车,底盘有个喷火器,发动的时候,能喷出蓝蓝的光,帅爆了!在我遇到困难的时候,只要我看到我的变形金刚,我就信心满满。

我爱我的变形金刚,它是我缺一不可的伙伴!

贪吃的小金鱼

高新区新明中心小学302班
庄濮祯(证号2210208)
指导老师 王露霞

我家的鱼缸里住着两条可爱的小金鱼。因为它们一条是金色的,一条是橙色的,所以我给它们各自取了一个名字,叫金金和橙橙。

它们是彼此的好伙伴,开心的时候会在鱼缸里追逐,好像在进行游泳比赛。但是,有时候也会因为一件事情而你抢我争。那就是在争抢食物的时候。

金金和橙橙都很贪吃,每当我靠近鱼缸时,它们就会对着我,嘴巴一张一合的,好像在说:“小主人,我饿啦,快给我点儿食物吧!”我抓起一把鱼食放入鱼缸,不一会儿的工夫,鱼食就所剩无几了,它俩一边吃一边继续搜寻着剩余的食物。这时,鱼缸里就只剩下最后一粒鱼食了,金金和橙橙谁也不肯让步,你挤一下,我碰一下。好像在说:“这是我的,谁也别来跟我抢!”为了尽早让它们结束争斗,我只好再放进去一粒鱼食,这样,它们就各自叼着美食心满意足地游开了。

如今,这两条贪吃的小金鱼,已经陪伴我近一年的时间了,我希望它们能健健康康,相亲相爱地永远陪伴着我!

家乡的东钱湖

海曙中心小学东校区301班
王婧宸(证号2214124)
指导老师 毛争艳

东钱湖,我是最熟悉不过的。

今天,我们来到了新晋网红打卡地——宁波院士中心。沿环湖线行驶,熟悉的水气扑面而来。即使没有“淡妆浓抹总相宜”的盛誉,东钱湖亦赢得了“西湖风光,太湖气魄”赞美。绕过人流如织的环湖景区,车子缓缓驶进丛林掩映的陶公山。不一会儿,我们就来到了此番的目的地之一。依山傍水而建的院士中心,由东西两端的研发楼、学术综合楼构成,一条长长的景观连廊将它们连接起来。我们拾阶而下,两旁林立的竹子彰显这里的文化气质。总长800多米的景观长廊,视野开阔。我们抵达的时间是下午三点多,走廊的光影,将青砖黛瓦的自然村环抱其中,将东钱湖的湖光山色尽收眼底。虽然距离不长,却“移步易景”:橘子树上黄澄澄的果实在向人们问好,紫色的蝴蝶花仿佛振翅欲飞。无边水池荡漾着粼粼金光,观景台前留下人们的幸福笑颜……

童第周、路甬祥、谈家桢……宁波出了百余名两院院士,是名副其实的院士之乡。目前已有34位院士入驻于此,“创智钱湖”讲述着这片土地的人杰地灵。

从院士中心出来,回家的路上,我们还看到了在建的韩岭美术馆。家乡的东钱湖一直在变,风情万种,活力四射,生机勃勃。

滑索

慈溪市逍林镇中心小学302班
周铭扬(证号2208219)
指导老师 陈央璐

“啊——”一声尖叫划破长空,我往前看去,只见一个人紧紧地握着一根绳子,从前面一直滑到了河对面。啊,这是我最喜欢的游乐设施——滑索。

我迫不及待地跑到那边,高兴得一蹦三尺高,而妈妈却很不情愿,心里一直打着退堂鼓。

终于轮到我了,我一边拉着妈妈,一边以百米冲刺的速度冲向前面。一位叔叔给我系好绳子以后,他告诉我:“一直要握着绳子,不然很危险的。”说完,就重重地推了我一把。我便紧紧地抓住绳子,从这里一下子滑过了整个湖面。我心想:湖面真漂亮,像是钻石铺成的。我高兴地对妈妈喊道:“快点过来,很舒服的。”那位叔叔给妈妈系好绳子,推了一把妈妈。“啊——”杀猪般的尖叫响彻天空,把小鸟吓得扑棱着翅膀飞走了。最后,妈妈对我说:“我下次再也不想玩了。”

钓鱼

慈溪市慈吉实验学校209班
余祖霖(证号2208332)
指导老师 张群英

一个周日的清晨,我非常兴奋,爷爷奶奶要带着我去钓鱼。

天空刚微露“蛋白”,空气中弥漫着雾气。一路上,我们三人都异常安静。直到快要到目的地时,我的眼睛突然亮了,河边太美了。清晨的雾还未散去,几只早起的鸟儿在河边洗漱。爷爷竖起鱼竿,时间仿佛静下来了。过了好久,鱼竿还是纹丝不动,我都打瞌睡了。突然,爷爷收紧鱼竿,鱼上钩拉,我的瞌睡虫一下子散去,是一条灰溜溜的河鲫鱼。有了收获,心情大好,我们开开心心地回家了。



植物写生

慈溪市第四实验小学301班
卢金琪(证号2209093)
指导老师 严雅洁

小狗找朋友

宁海县梅林中心小学301班
周悦彤(证号2211812)
指导老师 崔丹瑜

从前,在大森林里,有一只孤零零的小狗,它叫哈利。它是森林里长得最时髦的一条狗,但是它特别爱说话。如果你想和它聊天时,它就会说得没完没了,你甚至一句话也插不进去。因此,没有人愿意和它交朋友。

因为它很孤单,所以它决定出去找朋友,哈利整理好装满食物的袋子就上路去了。它走啊走啊,遇见小白兔阿白,哈利从袋子里拿出一根胡萝卜,对阿白说:“阿白,给你一根胡萝卜,请你和我做朋友,行吗?”阿白听了爽快地答应了下来,就这样,阿白和哈利交上了朋友。可是没过几个星期,哈利犯老毛病了,阿白厌烦地说:“你的话实在是太多了,我不想和你做朋友了。”

哈利又没有朋友了,它又带上袋子去找朋友了。它走啊走啊,又遇到小花猫卡拉,哈利又从袋子拿出一条小鱼,“卡拉,给你一条小鱼,请你和我做朋友,行吗?”卡拉也爽快地答应了,就这样,哈利和卡拉交上了朋友,可是又过了几个星期,哈利又犯老毛病了。卡拉说:“你的话怎么这么多啊,我不想和你做朋友了。”卡拉捂着耳朵离开了这里。

哈利坐下来想,为什么自己总是交不上朋友呢?最后它终于明白了为什么,因为自己话太多了,所以交不到朋友。于是,哈利每次说话的时候都会说重要的,不说废话。从那以后,哈利交上了许多的朋友。

夕阳下的美景

宁波杭州湾新区
世纪城实验小学310班
马诗诺(证号2209893)
指导老师 金思梦

今天傍晚,夕阳西下。我和爸爸妈妈一起去了湿地公园东侧的观景拱桥。我们爬到桥顶,从那里往下看,一道阳光铺在水中。我想起了一句诗:一道残阳铺水中,半江瑟瑟半江红。这道阳光把湿地公园的建筑和湖水镀上了一层金边。太阳像一个超级大的鸭蛋黄,油汁都快洒出来了,看得我直流口水。

而后我们下了桥,回到了车上。我听到一阵微弱的鸟叫声。我朝着声音的来源望去,只见一群大雁上下纷飞,一会儿排成一个“二”字,一会儿又变成了“人”字。

夕阳下的景色真是美不胜收!



老式电话机

陈石(证号2209212)
宁波杭州湾新区滨海小学303班